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Висновок. Таким чином, досвід розробки та впровадження дистанційного 

навчання в нашому університеті дає не тільки студентам можливість 

цілодобового доступу до навчальних матеріалів, постійну підтримку, 

консультації викладачів, онлайн відеолекції, віртуальні тренажери, інші 

технологічні рішення для забезпечення ефективного процесу навчання, але і 

переводить рівень навчання на більш високий сучасний щабель медичної освіти. 
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У новому законі «О вищій освіті»  передбачено декілька змін, які 

допоможуть наблизитись українським медичним університетам до європейських 

стандартів. Це є і автономія вищих навчальних закладів, і кредитно-модульна 

система, і можливість вибору студентами 25% курсів (циклів), і скорочення 

кількості лекцій та часу аудиторної праці викладачів до 600 годин, і збільшення 

часу для самостійної праці студентів. Данні підходи добре себе зарекомендували 

у багатьох відомих  світових університетах. 

У ХХІ столітті у світі зросла конкуренція у вищій освіті завдяки високій 

мобільності громадян. Застосування таких новітніх навчальних програм і 

технологій, як предметно-орієнтоване навчання, віртуальні пацієнти, 

комп`ютерізація  навчального процесу, інтерактивні лекції, дистанційна освіта з 

застосуванням online курсів, трансляція перебігу виконання оперативних 

втручань у режимі online в учбові аудиторії повинні сприяти 

конкурентоспроможності медичних університетів та їх кафедр. Перехід до 

комп'ютеризації навчального процесу дозволить більш ефективно 

використовувати навчальний час, а також дозволить розширити можливості в 

отриманні та використанні нових навчальних технологій і матеріалів. 

Можливість самостійного вибору студентами 25% курсів посилить 

конкуренцію серед викладачів та їх мотивацію, що сприятиме появі актуальних 

сучасних напрямів у навчанні та науково - дослідній роботі. Як відомо, рівень 

освітних послуг є одним з важливих показників міжнародних рейтингів кращих 

університетів світу, тому його покращення сприятиме подальшій успішній 

діяльності сучасних вітчизняних медичних вишів. 

 

 


